

Presse-Information

## Info-Samstag am 5. November an der FH Salzburg

Salzburg/Puch-Urstein/Kuchl, Unter dem Motto #LeidenschaftbrauchtWissen präsentiert die FH Salzburg am Samstag, dem 5. November 2022 ihr Studienangebot. Von 10 bis 14 Uhr kann man sich am Campus Urstein und Campus Kuchl zu den 18 Bachelorund 12 Masterstudiengängen persönlich beraten lassen.

Das Studienangebot reicht von Nachhaltigkeit und Technik über Wirtschaft, Tourismus und Soziales bis hin zu den Gesundheitswissenschaften. Erfahren Sie alles über Inhalte und Schwerpunkte, Job-Aussichten, Stipendium, Auslandsaufenthalt und mehr. Eine weitere Möglichkeit, die FH Salzburg kennenzulernen, gibt es am 17. und 18. März 2023 an unserem Tag der offenen Tür.

Details zum Programm unter: www.fh-salzburg.ac.at/infosamstag

## Bild: © FH Salzburg/Wildbild

Am 5. November kann man beim Info-Samstag an der FH Salzburg alles über das Studienangebot erfahren.

Praxisnah, forschungsstark und chancenreich: Die FH Salzburg bietet ihren 3.200 Studierenden in den Departments Angewandte Sozialwissenschaften, Business and Tourism, Creative Technologies, Gesundheitswissenschaften, Green Engineering and Circular Design und Information Technologies and Digitalisation beste akademische Ausbildung mit hohem Praxisbezug. Insgesamt werden 18 Bachelor- und 12 Master-Studiengänge sowie zahlreiche Weiterbildungsmöglichkeiten angeboten. Mit dem Fokus auf Innovation in Forschung und Lehre sowie der internationalen Orientierung wird die FH Salzburg zur Vordenkerin und Initiatorin von zukunftsfähigen und relevanten Lösungen für Wirtschaft und Gesellschaft. Mehr auf <a href="https://www.fh-salzburg.ac.at">www.fh-salzburg.ac.at</a>

## Weitere Fragen?

FH Salzburg, Karin Motzko (Tel. +43/676/847795502)

E-Mail: <a href="mailto:medien@fh-salzburg.ac.at/medien/presse">medien@fh-salzburg.ac.at/medien/presse</a>

Technik Gesundheit Medien